

நகர மன்ற கூட்டத்திற்கான அழைப்பிதழ்

கூடலுார் நகர்மன்றம்

நாள்:31.05.2022.

நேரம்: மாலை 3.00 மணி

கூடலூர் நகர மன்றம் (நீலகிரி)

நகர மன்ற சாதாரண கூட்டம்

கூடலூர் நகரமன்றத்தின் சாதாரண கூட்டம் வரும் 31.05.2022-ம் தேதி செவ்வாய் கிழமை மாலை 3.00 மணிக்கு இந்நகராட்சியின் நகர மன்ற கூட்ட அறையில் நடைபெறவிருப்பதால் இக்கூட்டத்திற்கு நகரமன்ற துணைத் தலைவர் மற்றும் அனைத்து நகர மன்ற உறுப்பினர்களும் தவறாமல் கலந்துகொள்ளுமாறு அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

தலைவர்,
கூடலூர் நகரமன்றம்

கூடலூர் நகராட்சி(நீலகிரி)
31.05.2022 ம் தேதி செவ்வாய் கிழமை மாலை 3.00 மணிக்கு நடைபெற்ற
இந்நகராட்சியின் நகர்மன்ற சாதாரண கூட்டத்தின் பொருட்கள்

தலைமை- திருமதி.எஸ்.பரிமளா

1)	இந்நகராட்சி ஏப்ரல் 2022 மாத வரவு செலவு கணக்குகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்காக. அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.
2)	வார்டு எண்.01 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.01 வேடனவயல் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல் பணிக்கு தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.
3)	வார்டு எண்.02 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க 1) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 நேதாஜி நகர் பகுதியில் கிணற்றை சுற்றி சிமெண்ட் தரைத்தளம் அமைத்தல். 2) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 புறமணவயல் பகுதியில் கிணற்றை சுற்றி சிமெண்ட் தரைத்தளம் அமைத்தல். 3) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 Gas Godown மேல் பகுதியில் மெயின்ரோடு முதல் சொரியன் வீடு வரை சுமார் 80 மீட்டர் தடுப்புச் சுவருடன் கூடிய நடைபாதை அமைத்தல். 4) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 முதல் மைல் சர்வீஸ் ஸ்டேசன் முதல் இராஜா வீடு வரை சுமார் 60 மீட்டர் நடைப்பாதையுடன் கூடிய தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல். 5) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 முதல் மைல் பகுதியில் ஃபிதா அபார்ட்மெண்ட் முதல் சைதலவி வீடு வரை சுமார் 100 மீட்டர் நடைபாதை அமைத்தல். 6) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 கீழ் பகுதியில் மெயின்ரோடு முதல் சைனபா வீடு வரை நடைப்பாதை அமைத்தல். 7) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 பகுதியில் தேவர்சோலை மெயின்ரோடு முதல் நிமினிவயல் வரை இணைப்பு சாலை அமைத்தல். 8) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 பகுதியில் முதல் மைல் செம்பால ரோடு முகமது வீடு முதல் தேவர்சோலை மெயின் ரோடு கல் வெட்டு வரை கழிவு நீர் கால்வாய் அமைத்தல். 9) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 பகுதியில் சிறு பாலம் முதல் முதல்மைல் Gas Godown வரை மூடியுடன் கூடிய கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல். 10) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 பகுதியில் குடிநீர் குழாய்களை சீரமைத்து புதுப்பித்தல் பணி. 11) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.2 பகுதியில் 4 வீடுகளுக்கு தண்ணீர் குழாய்களை அரை இஞ்ச் குழாயினை ஒரு இஞ்ச் குழாயாக மாற்றுவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.
4)	வார்டு எண்.03 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க 1) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட மின்மயானம் அமைந்திருக்கும் பகுதியில் ஆற்றோரம் சுமார் 300 மீட்டர் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல். 2) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட அத்திப்பாளி பகுதியில் தடுப்புச்சுவர்கள் அமைத்து தர வேண்டும். 3) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட அத்திப்பாளி வயல் சிமெண்ட் சாலையை சுமார் 2 கிலோ மீட்டர் நீளத்திற்கு தார் சாலையாக மாற்றும் பணி. 4) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட காளம்புழா பகுதியில் அங்கன்வாடி அமைக்கும் பணி க் 5) ஆதிவாசி காலனி பகுதியில் கழிவுறை அமைக்கும் பணிகு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.

5)	<p>வார்டு எண்.04 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>1) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட அத்திப்பாளி காரமூலா பகுதியில் பழுதடைந்த சுமார் 300 மீட்டர் தார் சாலையை சீரமைத்தல்.</p> <p>2) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட சுள்ளிக்குண்டு சாலையில் இருந்து திரு.கிருஷ்ணன் வீடு வரை உள்ள 100 மீட்டர் மண் சாலையை காங்கிரீட் சாலையாக மாற்றுதல்.</p> <p>3) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட விமலகிரி சாலை இப்ராகிம் வீடு முதல் ரபீக் வீடு வரை உள்ள 100 மீட்டர் மண் சாலையை காங்கிரீட் சாலையாக மாற்றுதல்.</p> <p>4) நகராட்சிக்கு சொந்தமான தங்கும் விடுதி பற்றிய விவரங்களை (வரவு செலவு 2021-2022ம் ஆண்டிற்கான) மன்ற கூட்டத்தில் சமர்ப்பிக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
6)	<p>வார்டு எண்.05 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>1) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.05 பகுதியில் புத்தூர்வயல் பாடி முன்புறம் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்.</p> <p>2) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.5 கரளிப்பட்டி பகுதியில் சாலை ஓரம் மழையினால் மண் அரிப்பு ஏற்பட்டு சாலை பழுதடைந்துள்ளதால் அப்பகுதியில் தடுப்புச்சுவர் கட்ட தோராயமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.9.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
7)	<p>வார்டு எண்.08 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.08 பகுதியில் ராஜாத்தி க.எண்.19/701 முதல் சுப்பிரமணி 19/721 வரை தடுப்புச்சுவர் மற்றும் மூடியுடன் கூடிய கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்க தோராயமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
8)	<p>வார்டு எண்.10 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>1) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10 வி.வி.என்.நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அகலப்படுத்தி மூடி அமைக்கவும் பொது மக்கள் செல்லவும் வாகனம் செல்லுவதற்கும் சிமெண்ட் சாலை அமைக்கவும் இப்பணியானது மிகவும் முக்கிய பணியாக செய்ய வேண்டியுள்ளதால் இப்பணிக்கு தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணிகளை மேற்கொள்ள தோராயமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
9)	<p>வார்டு எண்.11 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 இந்திராநகர் பகுதியில் சுப்புலெட்சுமி வீடு முதல் சிவங்கரி வீடு வரை கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
10)	<p>வார்டு எண்.12 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>1) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட டாக்டர் காலனி சேகர் வீடு முதல் தியாகு வீடு வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல். (3 மீட்டர் அகலம் 200 மீட்டர் நீளம்)</p> <p>2) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட அந்தோணி வீடு முதல் வெள்ளசாமி வீடு வரை 4 அடி நடைபாதையுடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் அமைத்தல்.</p> <p>3) தெருவிளக்கு சரியாக எரியாமல் உள்ள இடங்களில் புதிதாக தெருவிளக்கு அமைத்தல்.</p> <p>4) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 21 வார்டுகளில் தெருவிளக்கு சரிவர எரியாததால் அதனை மாற்றி சோலார் விளக்கு -210 எண்ணிக்கையும், தெருவிளக்கு -500 எண்ணிக்கையும் ஒப்பந்ததாரர் அல்லாது தனியார் நிறுவனத்தில் வாங்கி பயன்படுத்த மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>5) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட இரும்பு பாலம் நீர்தேக்க நிலையத்தில் கண்காணிப்பு கேமரா பொருத்த மன்றத்தின் வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>6) இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான கெஸ்ட் ஹவுஸ் (விருந்தினர் மாளிகை)யில் கண்காணிப்பு கேமரா பொருத்த மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.</p>

11)	<p>வார்டு எண்.13 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>1) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13 ல் 2 இன்ச் பைப் பொருத்தும் பணி. (1350 மீட்டர்).</p> <p>2) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13 கோழிப்பாலம் முதல் பள்ளிப்படி பகுதியில் குடிநீர் குழாய்களை பழுது பார்த்தல் பணி. (1050 மீட்டர்).</p> <p>3) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13 காலனி முதல் இரும்புபாலம் பகுதியில் குடிநீர் குழாய்களை பழுது பார்த்தல் பணி. 2 இன்ச் பைப் (100 மீட்டர்).</p> <p>4) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13 ராமலிங்கம் வீடு முதல் முத்துவேல் வீடு வரை குடிநீர் குழாய்களை பழுது பார்த்தல் பணி. 1^{1/2} இன்ச் பைப் (100 மீட்டர்).</p> <p>5) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13 தமிழ் வீடு முதல் பழனிமம்மாள் வீடு வரை குடிநீர் குழாய்களை பழுது பார்த்தல் பணி. (1^{1/2} இன்ச் பைப் 100 மீட்டர்).</p> <p>6) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13 பகுதியில் பழனிவேல் வீட்டின் அருகே நடைபாதை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாயை சீரமைத்தல் .</p> <p>7) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13 பணியர் காலனி பகுதியில் சாலை வசதி மற்றும் குடிநீர் வசதி செய்தல்.</p> <p>8) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.13 பகுதியில் பழுதான தெருவிளக்குகளை சரி செய்தல் பணிக்கு தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
12)	<p>வார்டு எண்.14 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14 பகுதியில் ஆனந்தா வீடு முதல் ஜெயராஜ் வீடு வரை சுமார் 200 மீட்டர் தடுப்புச் சுவர் அமைத்து கான்கிரீட் நடைபாதை அமைத்தல் பணிக்கு தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
13)	<p>வார்டு எண்.15 உறுப்பினர் அவர்களிடம் பொது மக்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>1) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.15 எம்.ஜி.ஆர்.நகர் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்.</p> <p>2) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.15 எம்.ஜி.ஆர்.நகர் கொல்லிவயல் பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
14)	<p>வார்டு எண்.18 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.18 மைவுண்ட் பிளசண்ட் பகுதியில் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல் பணிக்கு தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
15)	<p>வார்டு எண்.19 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.19 OVH ரோடு, பழைய தர்கா நடைபாதையை மேம்படுத்துதல் மற்றும் தெருவிளக்கு அமைத்தல் பணிக்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
16)	<p>வார்டு எண்.20 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க</p> <p>1) நீலகிரி மாவட்டம் கூடலூர் நகராட்சி 20-வது வார்டில் கூடலூர் உதகை நெடுஞ்சாலையில் இடது புறம் பழுதடைந்த வாகனங்கள் நீண்ட நாட்களாக நிறுத்தப்பட்டு போக்குவரத்துக்கு பாதிப்பாக உள்ளதால் அதனை அப்புறப்படுத்த வேண்டும்.</p> <p>2) நகராட்சி முன்புறம் இருந்து BSNL நுழை வாசல் வரை உள்ளபகுதியில் சாலை பகுதியில் மணல், ஜல்லி, மற்றும் சிமெண்ட் கட்டிட பொருட்களும், நிரம்பி உள்ளது. வாகனம் ஓதுக்கவோ, பொதுமக்களுக்கு அதுவழி நடந்து செல்லவோ முடியாமல் உள்ளதால் அதனை அப்புறப்படுத்த வேண்டும்.</p>

- 3) KTC முன்புறம் புதிதாக மணல், செங்கல், சிமெண்ட் NH சாலையின் ஒருபகுதியை ஆக்கிரமிக்கப்பட்டுள்ளது. அந்த வளைவில் உள்ள பழைய பொருட்கள் சேகரிக்கும் குடிசை விரிவடைந்து முன்பகுதி ரோட்டிலும் பின்பகுதி குறுக்கு நடைபாதை சாக்கடை கால்வாயும் கையகப்படுத்தி உள்ளது. இது வழியாக பழைய பொருட்களின் கழிவுகளும், மணலும் மழையில் அடித்து சென்று சர்வீஸ் ஸ்டேஷனுக்கு முன் உள்ள கல்வட்ட குழாய் பாதி அடைந்த நிலையில் உள்ளது. இக்கடையின் பின்பகுதியில் அடுக்கி வைக்கப்பட்டுள்ள கல் சரிந்து அதுவழி செல்லும் மாணவர்களுக்கும், பொதுமக்களுக்கும் விபத்து ஏற்பட வாய்ப்புள்ளது. ஆகவே இங்குள்ள பழைய இரும்பு பொருட்கள் மணல், கல் போன்ற பொருட்கள் இங்கே வைத்து வியாபாரம் செய்வதை நகராட்சி முறைப்படுத்த வேண்டும்.
- 4) அப்பகுதியில் புதிதாக ஒருபெட்டிக்கடை உருவாகி உள்ளது. அதற்கு நகராட்சி அனுமதி இல்லை என்றால் அதை அப்புறப்படுத்த வேண்டுகிறேன். இந்த வளைவில் வாகனம் முன்பிருந்து வருவதை காணமுடியாத நிலையில் ரோடு ஆக்கிரமித்துள்ளதை உடனே முறைப்படுத்த வேண்டும். நகராட்சி ஆணையர் இந்த வளைவையும், அதன்பின்புறம், குவிக்கப்பட்ட கல், மணல், குப்பைகள் இவை நேரில் பார்வையிட வேண்டும். இதன் மீது துரிதமான நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.
- 5) தேசிய நெடுஞ்சாலையில் குப்பை போடாமல் செய்ய உடனே தகவல் பலகை வைக்கவேண்டும்.
- 6) நீலகிரி மாவட்டம் கூடலூர் நகராட்சி 20-வது வார்டில் ஜே.பி.காலனியில் பலர் சொந்தமாக வீடு கட்டி வாழ்கிறார்கள். இவர்களுக்கு குறைந்தபட்ச தேவைக்கு வாகனம் எடுத்து செல்ல சாலைவசதி இல்லாமல் சிரமப்படுகிறார்கள். வீடு கட்ட நிலம் கொடுத்த நிலத்தின் உரிமையாளர்கள் சாலைக்கான நிலம் இது நாள் வரை நகராட்சிக்கு ஒப்படைக்கப்படாமல் இருந்துள்ளனர். கடந்த 31.03.2022 அன்று சர்வே எண்.1061/A என்ற இடத்தை முறையாக கூடலூர் சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் ஜெய்ப்பாரத் கார்டன் குடியிருப்புப்பகுதி தார் சாலை அமைக்க வேண்டி உள்ளது. இதையும் உடனடியாக செய்து முடிக்க வேண்டியுள்ளதால் நகராட்சி பணி பட்டியலில் இணைத்து நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டுகிறேன்.
- 7) 31.03.2022 பதிவுபத்திரத்தின் 11-வது பக்கம் உள்ள வரைப்படத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள 1061-பாகம் 3-ல் உள்ள 1.25 ஏக்கர் புறம் போக்கு நிலமும் 1-60 ஏக்கர் C.A பட்டா நிலமானது வருவாய் துறையிடமிருந்து எடுத்து நகராட்சியிடம் ஒப்படைத்தால் சிறந்த முறையில் ஒரு விளையாட்டு மைதானமும் மற்றும் குழந்தைகளுக்காக அங்கன்வாடி, சமூக கூடம், பிரசவமருத்துவமனை உள்ளிட்ட ஸ்தாபனங்கள் உருவாக்கமுடியும். ஆகவே தீவிரமான முயற்சி எடுத்து கோட்டாட்சியர் மூலம் இந்த இடத்தை நகராட்சி பெற்று கொள்ள நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டுகிறேன்.
- 8) மேற்படி பகுதி ஏராளமான தண்ணீர் வசதியுள்ள பகுதியாகும். ஒரு கிணறு உருவாக்கினால் சென்ட் ஆன்டனி பள்ளிக்கு கீழ் உள்ள குடியிருப்புகளின் குடிதண்ணீர் பற்றாக்குறை நிரந்தமாக தீர்க்கமுடியும்.
- 9) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட ஹெல்த் கேம்பர் பகுதியில் திரு.ராஜன் DRO (ஓய்வ) அவர்களின் உள்ள வீட்டு முன்புறமாக செல்லும் மண்சாலையை கான்கிரீட் சாலையாக மாற்றி அமைத்தல்.
- 10) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட DSP அலுவலகத்தின் இடதுபுறம் உள்ள மண்சாலையை கான்கிரீட் சாலையாக அமைத்தல்.
- 11) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட ஹெல்த் கேம்பர் பகுதியில் புதிய போலீஸ் குடியிருப்பில் திரு.ராஜ் (மரணம்) அவர் வீட்டு முன்புறம் மேல் பகுதியில் செல்லும் பாதைக்கு கான்கிரீட் போடுவதுடன் தடுப்புச் சுவர் அமைத்தல்.
- 12) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட ஹெல்த் கேம்பர் பகுதியில் திரு.சீனிவாசன் வீடு வழியாக செல்லும் நடைபாதை கான்கிரீட் சாலையாக அமைத்தல்.
- 13) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட நடுகூடலூர் பகுதியில் திரு.ஹம்சா (திருமதி.சபியா) வீட்டு அருகில் திரு.விஜயேந்திரன் வீட்டு முன்புறமாக உள்ள நடைபாதை ஒருபுறம் கால்வாயுடன் கான்கிரீட் அமைத்தல்.
- 14) திரு.நசீர் வீட்டு இடதுபுறமாக செல்லும் மண் சாலை தார் சாலையாக மாற்றுதல்.
- 15) தேங்காய் கடை மொய்தீன் வீட்டு முன்பாக செல்லும் மண் சாலையை கான்கிரீட் சாலையாக மாற்றி அமைத்தல்.
- 16) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட நடுகூடலூர் பகுதியில் கீழ் பக்கம் உள்ள சர்ச் அருகாமையில் உள்ள

	<p>நடைபாதை (ஜயிம்ஸ் வீடுவழியாக உள்ள) கான்கிரீட் சாலையாக மாற்றி அமைத்தல். 17) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட நடுகூடலூர் பகுதியில் ஒரு டவர் உள்ளது. அதன் கீழ் பக்கம் போகக்கூடிய நடைபாதையினை பொதுமக்கள் பயன்படுத்தும் வகையில் மாற்றி அமைத்தல். 18) நடுகூடலூர் பகுதியில் பீட்டர் வீட்டுக்கு (சிவா மாஸ்டர் வீடு எதிர்புறம்) போகக்கூடிய நடைபாதை கான்கிரீட் நடைபாதையாக மாற்றி அமைத்தல். 19) திருமதி.ரம்லா மற்றும் திரு.சனூப் வீட்டருகில் செல்லும் இரண்டு நடைபாதை கான்கிரீட் நடைபாதையாக மாற்றி அமைத்தல். 20) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட ஹெல்த் கேம்பர் பகுதியில் திருமதி. சுலேகா வீட்டு பின்புறம் மழை காலத்தில் தண்ணீர் அதிகமாய் வரும் நிலை உள்ளது. அங்கு உள்ள கால்வாய் உயரமானதாக மாற்றி தண்ணீரை பெரிய கால்வாய் வழியில் திருப்பி விட வேண்டும். 21) திரு.ராஜன் DRO வீட்டு அருகில் இருந்து கீழ்ப்பகுதி திருமதி.கிளாடிஸ் வீட்டின் பின்புறமாக சாக்கடை செல்ல கால்வாய் அமைத்தல். 22) ஜே.பி.காந்தன் குடியிருப்பு பகுதியில் சாக்கடை செல்ல கால்வாயுடன் கூடிய தார் சாலை அமைக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
17)	<p>வார்டு எண்.21 உறுப்பினர் அவர்கள் கேட்டுக் கொண்டதற்கிணங்க 1) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.21 பகுதியில் மேல்கூடலூர் சந்திரா பேக்கரி அருகில் ஓ.வி.எச். சாலையை இணைக்கக்கூடிய நடைபாதை சீரமைத்தல். 2) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 21 சுராக்கப்பட்டினம் பகுதியில் சமுதாயக்கூடம் அமைத்தல். 3) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 21 ஆசிரியர் காலனி பகுதியில் நடைபாதை சீரமைத்தல். 4) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.21 பகுதியில் ஓ.வி.எச். சாலை முதல் மகளிர் நியாய விலை கடை வரை கால்வாயை சீரமைத்தல். 5) இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.21 காவல் குடியிருப்பு அருகில் உள்ள சாலையை சிமெண்ட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
18)	<p>இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான கூடுதல் அலுவலக கட்டிடம் கட்டி முடிவு பெறும் நிலையில் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்கள் தாவரவியல் பூங்கா கண்காட்சி திறந்து வைக்க உதவைக்கு வருகை தருவதை தொடர்ந்து இந்நகராட்சியின் கூடுதல் அலுவலக கட்டிடத்தின் Front Elevation பராமரிக்க தோராயமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் முன் அனுமதி எதிர்நோக்கி தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>

19)

இந்நகராட்சியின் பொறியியல் பிரிவில் பணியாற்றும் குடிநீர் பணியாளர்கள் மற்றும் மின் பணியாளருக்கு மழைக்கோட்டு விநியோகம் செய்ய பொது நிதி 2021-2022 ன் கீழ் மேற்கொள்ள நகர மன்ற தீர்மானம் எண்.118 நாள்.31.08.2021 அன்று நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பணிக்கு அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளியின் விபரம் கீழ் வருமாறு

வ. எண்.	பணியின் பெயர்	M/S.ஸ்ரீமாசானி டெக்ஸ்டைல்ஸ்	M/S.தர்சனா டெக்ஸ்டைல்ஸ்	M/S.முருகன் மெட்டல் மார்ட்
1.	இந்நகராட்சியின் பொறியியல் பிரிவில் பணியாற்றும் குடிநீர் பணியாளர்கள் மற்றும் மின் பணியாளருக்கு மழைக்கோட்டு விநியோகம் செய்தல்.	ரூ.29,900/-	ரூ.30,000/-	ரூ.32,000/-

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்த M/S.ஸ்ரீமாசானி டெக்ஸ்டைல்ஸ் அவர்களின் விலைப்புள்ளி ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்த M/S.ஸ்ரீமாசானி டெக்ஸ்டைல்ஸ் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்.

20)

இந்நகராட்சியின் பொறியியல் பிரிவில் பணியாற்றும் குடிநீர் பணியாளர்கள் மற்றும் மின் பணியாளர்களுக்கு டார்ச் லைட் விநியோகம் செய்ய பொது நிதி 2021-2022 ன் கீழ் மேற்கொள்ள நகர மன்ற தீர்மானம் எண்.118 நாள்.31.08.2021 அன்று நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பணிக்கு அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளியின் விபரம் கீழ் வருமாறு

வ. எண்.	பணியின் பெயர்	M/S.முருகன் மெட்டல் மார்ட்	M/S. ஸ்ரீ சக்தி மெட்டல் மார்ட்	M/S.ஜெயரத்தினா மெட்டல் மார்ட்
1.	இந்நகராட்சி குடிநீர் பணியாளர்கள் மற்றும் மின் பணியாளர்களுக்கு டார்ச் லைட் விநியோகம் செய்தல்.	ரூ.29,750/-	ரூ.31,850/-	ரூ.32,800/-

மேற்கண்ட வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளியில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்த M/S.முருகன் மெட்டல் மார்ட் கூடலூர் அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்த M/S.முருகன் மெட்டல் மார்ட் கூடலூர் அவர்களுக்கு தொகை வழங்கலாம்.

21)	<p>சட்டமன்ற உறுப்பினர் மேம்பாட்டு திட்டம் கீழ் 2021-2022 இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.20 ஜெய்நகர் பகுதியில் சிமெண்ட் நடைபாதை அமைக்கும் பணிக்கு மாவட்ட ஊராக வளர்ச்சி முகமை அலுவலகம், உதகமண்டலம் அவர்களின் செயல்முறை ந.க.எண்.3074/2021/பி1 நாள்.25.04.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 17.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண் .	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.20 ஜெய்நகர் பகுதியில் சிமெண்ட் நடைபாதை அமைத்தல்.	ரூ.8.00	திருவாளர்.எஸ்.எஸ். & கோ, ஒப்பந்ததாரர்	3.96% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
			திரு.கே.கே.ஹரிஹரன், ஒப்பந்ததாரர்	4.81% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 3.96% விட அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்.எஸ்.எஸ். & கோ, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 3.96% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்.எஸ்.எஸ். & கோ, 2) ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்</p>					
22)	<p>சட்டமன்ற உறுப்பினர் மேம்பாட்டு திட்டம் கீழ் 2021-2022 இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.07 ஏழுமுறம் வயல் பகுதியில் குடிநீர் கிணறு அமைக்கும் பணிக்கு மாவட்ட ஊராக வளர்ச்சி முகமை அலுவலகம், உதகமண்டலம் அவர்களின் செயல்முறை ந.க.எண்.3074/2021/பி1 நாள்.25.04.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 17.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண் .	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.07 ஏழுமுறம் வயல் பகுதியில் குடிநீர் கிணறு அமைத்தல்.	ரூ.5.00	திரு.நிசார், ஒப்பந்ததாரர்	0.08% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு.சுபீஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.85% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.08 % விட அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.நிசார், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 0.% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.நிசார், ஒப்பந்ததாரர் 2) அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்</p>					

23)	<p>சட்டமன்ற உறுப்பினர் மேம்பாட்டு திட்டம் கீழ் 2021-2022 இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.18 கோத்தர்வயல் பகுதியில் நடைபாதை அமைத்து கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு மாவட்ட ஊராக வளர்ச்சி முகமை அலுவலகம், உதகமண்டலம் அவர்களின் செயல்முறை ந.க.எண்.3074/2021/பி1 நாள்.25.04.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 17.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p> <table border="1" data-bbox="267 325 1463 667"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>பணியின் பெயர்</th> <th>மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)</th> <th>ஒப்பந்ததாரர் பெயர்</th> <th>ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="2">1)</td> <td rowspan="2">இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.18 கோத்தர்வயல் பகுதியில் நடைபாதை அமைத்து கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல்.</td> <td rowspan="2">ரூ.7.00</td> <td>திரு. பி.பி. யாகோப், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.02% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக</td> </tr> <tr> <td>திருவாளர்.மார்பசில் கண்ஸ்டிரக்ஷன்ஸ் ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>1.19 % மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக</td> </tr> </tbody> </table> <p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.02% மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. பி.பி.யாகோப், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 0.02% மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. 2) பி.பி. யாகோப், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்</p>	வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	1)	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.18 கோத்தர்வயல் பகுதியில் நடைபாதை அமைத்து கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல்.	ரூ.7.00	திரு. பி.பி. யாகோப், ஒப்பந்ததாரர்	0.02% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	திருவாளர்.மார்பசில் கண்ஸ்டிரக்ஷன்ஸ் ஒப்பந்ததாரர்	1.19 % மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்									
1)	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.18 கோத்தர்வயல் பகுதியில் நடைபாதை அமைத்து கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல்.	ரூ.7.00	திரு. பி.பி. யாகோப், ஒப்பந்ததாரர்	0.02% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக									
			திருவாளர்.மார்பசில் கண்ஸ்டிரக்ஷன்ஸ் ஒப்பந்ததாரர்	1.19 % மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக									
24)	<p>சட்டமன்ற உறுப்பினர் மேம்பாட்டு திட்டம் கீழ் 2021-2022 இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட அரசு காப்பி தோட்டம் வார்டு எண்.13 கோழிப்பாலம் பகுதியில் தம்பிராஜ், மூக்கையா வீட்டிற்கு இடையில் தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு மாவட்ட ஊராக வளர்ச்சி முகமை அலுவலகம், உதகமண்டலம் அவர்களின் செயல்முறை ந.க.எண்.3074/2021/பி1 நாள்.25.04.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 17.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p> <table border="1" data-bbox="267 1115 1463 1457"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>பணியின் பெயர்</th> <th>மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)</th> <th>ஒப்பந்ததாரர் பெயர்</th> <th>ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="2">1)</td> <td rowspan="2">இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட அரசு காப்பி தோட்டம் வார்டு எண்.13 கோழிப்பாலம் பகுதியில் தம்பிராஜ், மூக்கையா வீட்டிற்கு இடையில் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல்.</td> <td rowspan="2">ரூ.3.00</td> <td>திரு.அருண்பிரசாத், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.05% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக</td> </tr> <tr> <td>திரு.கே.செல்லதுரை, ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>1.19% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக</td> </tr> </tbody> </table> <p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.05% விட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.அருண்பிரசாத், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 0.05% குறைவு ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.அருண்பிரசாத், 2) ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்</p>	வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	1)	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட அரசு காப்பி தோட்டம் வார்டு எண்.13 கோழிப்பாலம் பகுதியில் தம்பிராஜ், மூக்கையா வீட்டிற்கு இடையில் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல்.	ரூ.3.00	திரு.அருண்பிரசாத், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	திரு.கே.செல்லதுரை, ஒப்பந்ததாரர்	1.19% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்									
1)	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட அரசு காப்பி தோட்டம் வார்டு எண்.13 கோழிப்பாலம் பகுதியில் தம்பிராஜ், மூக்கையா வீட்டிற்கு இடையில் தடுப்புச்சுவர் அமைத்தல்.	ரூ.3.00	திரு.அருண்பிரசாத், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக									
			திரு.கே.செல்லதுரை, ஒப்பந்ததாரர்	1.19% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக									

25)

சட்டமன்ற உறுப்பினர் மேம்பாட்டு திட்டம் கீழ் 2021-2022 கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.18 கூடலூர் ஸ்டார் டெக்ரேசன் பின்புறம் செவிடிப்பேட்டை பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணிக்கு மாவட்ட ஊராக வளர்ச்சி முகமை அலுவலகம், உதகமண்டலம் அவர்களின் செயல்முறை ந.க.எண்.3074/2021/பி1 நாள்.25.04.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 17.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.18 கூடலூர் ஸ்டார் டெக்ரேசன் பின்புறம் செவிடிப்பேட்டை பகுதியில் நடைபாதை அமைத்தல்.	ரூ.5.00	திரு.கே.செல்லதுரை, ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக
			திருமதி.ராஜேஸ்வரி, ஒப்பந்ததாரர்	2.02% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.05% விட அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.கே.செல்லதுரை, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

0.05% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.கே.செல்லதுரை,

2) ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

26)

சட்டமன்ற உறுப்பினர் மேம்பாட்டு திட்டம் கீழ் 2021-2022 கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.19 கே.கே.நகர், மேல்கூடலூர் அங்கன்வாடி மையம் கழிப்பிட கட்டிடம் அமைக்கும் பணிக்கு மாவட்ட ஊராக வளர்ச்சி முகமை அலுவலகம், உதகமண்டலம் அவர்களின் செயல்முறை ந.க.எண்.3074/2021/பி1 நாள்.25.04.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 17.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.19 கே.கே.நகர், மேல்கூடலூர் அங்கன்வாடி மையம் கழிப்பிட கட்டிடம் அமைத்தல்.	ரூ.3.00	திரு.ஷாஜிமோன், ஒப்பந்ததாரர்	1.69 மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக
			திரு.அருண்பிரசாத், ஒப்பந்ததாரர்	0.025% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.025% விட அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.அருண்பிரசாத், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

0.025% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.அருண்பிரசாத்,

2) ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

27)

சட்டமன்ற உறுப்பினர் மேம்பாட்டு திட்டம் கீழ் 2021-2022 கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.09 அக்ரஹாரம் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் உயர்த்தி ஸ்லேப் அமைத்து டைல்ஸ் பதித்தல் பணிக்கு மாவட்ட ஊராக வளர்ச்சி முகமை அலுவலகம், உதகமண்டலம் அவர்களின் செயல்முறை ந.க.எண்.3074/2021/பி1 நாள்.25.04.2022 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு 17.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.09 அக்ரஹாரம் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் உயர்த்தி ஸ்லேப் அமைத்து டைல்ஸ் பதித்தல்	ரூ.5.00	திரு.செல்லதுரை, ஒப்பந்ததாரர்	0.04% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு.அருண்பிரசாத், ஒப்பந்ததாரர்	1.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.04% விட அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.செல்லதுரை, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

0.04% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.செல்லதுரை, ஒப்பந்ததாரர்

2) அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்

28)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி கொக்ககாடு பகுதியில் க.எண்.12/246 முதல் 12/59AA வரை ரீச் 1 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.00 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி கொக்ககாடு பகுதியில் க.எண்.12/246 முதல் 12/59AA வரை ரீச் 1 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.4.00	திரு.அவகாசி, ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு.மனோகரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01% மதிப்பீட்டை விட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.அவகாசி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.அவகாசி, ஒப்பந்ததாரர்

அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்

29)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி பாடி பகுதியில் க.எண்.12/61AB முதல் 12/28B2A வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.1.30 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி பாடி பகுதியில் க.எண்.12/61AB முதல் 12/28B2A வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.1.30	திரு.ஜாபருல்லா, ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு.பரமசிவன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. .ஜாபருல்லா, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. .ஜாபருல்லா, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

30)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி பகுதியில் க.எண்.12/40A1A முதல் குறும்பர் கொல்லி வரை ரீச் நெ.1 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.95 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி பகுதியில் க.எண்.12/40A1A முதல் குறும்பர் கொல்லி வரை ரீச் நெ.1 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.4.95	திரு. ஜீவகன், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. கே.சி. தாமஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஜீவகன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஜீவகன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

31)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி பகுதியில் க.எண்.12/40A1A முதல் குறும்பர் கொல்லி வரை ரீச் நெ.2 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.95 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி பகுதியில் க.எண்.12/40A1A முதல் குறும்பர் கொல்லி வரை ரீச் நெ.2 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.4.95	திரு. கே.சி. தாமஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. ஜீவகன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. கே.சி. தாமஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. கே.சி. தாமஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

32)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.04 பகுதியில் க.எண்.12/82AB அருகில் ரீச் நெ.1 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.20 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.04 பகுதியில் க.எண்.12/82AB அருகில் ரீச் நெ.1 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.4.20	திரு. பரமசிவம், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. ஜாபருல்லா, ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. பரமசிவம், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. பரமசிவம், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

33)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.15 எம்.ஜி.ஆர். நகர் பகுதியில் முனீஸ்வரன் கோவில் முதல் க.எண்.11/202B5B வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலையுடன் கூடிய கால்வாய் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.80 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.15 எம்.ஜி.ஆர். நகர் பகுதியில் முனீஸ்வரன் கோவில் முதல் க.எண்.11/202B5B வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலையுடன் கூடிய கால்வாய் மேம்படுத்துதல்	ரூ.4.80	திரு. மனோகரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. அவகாசி, ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. மனோகரன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. மனோகரன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்

34)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.02 கொக்ககாடு பகுதியில் க.எண்.14/322 முதல் 14/374 வரை ரீச்.1 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.90 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.02 கொக்ககாடு பகுதியில் க.எண்.14/322 முதல் 14/374 வரை ரீச்.1 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.4.90	திரு. செய்தலவி, ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. உசைன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. செய்தலவி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. செய்தலவி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்

35)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14 சளிவயல் பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.3.30 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14 சளிவயல் பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.3.30	திரு. கிருஷ்ணமூர்த்தி, ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. ஜீவகன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. கிருஷ்ணமூர்த்தி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. கிருஷ்ணமூர்த்தி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்

36)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14 சளிவயல் பகுதியில் சுதர்சன் எஸ்டேட் அருகில் ரீச் 1 சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் மற்றும் கால்வாய் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.90 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண். நாள் 2022 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14 சளிவயல் பகுதியில் சுதர்சன் எஸ்டேட் அருகில் ரீச் 1 சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் மற்றும் கால்வாய் மேம்படுத்துதல்.	ரூ.4.90	திரு. அருண் கிருபாகரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. அரவன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அருண் கிருபாகரன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அருண் கிருபாகரன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்

37)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14 சளிவயல் பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.2.60 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண் .	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14 சளிவயல் பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.2.60	திரு. அரவன் ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. அருண் கிருபாகரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அரவன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அரவன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்</p>					
38)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.05 பகுதியில் மத்தாய் வீடு முதல் மயானம் வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.3.40 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண் .	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.05 பகுதியில் மத்தாய் வீடு முதல் மயானம் வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.3.40	திரு. வர்கீஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. உசைன் ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. வர்கீஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. வர்கீஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்</p>					

39) கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.05 பகுதியில் க.எண்.15/194 அருகில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.3.50 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.05 பகுதியில் க.எண்.15/194 அருகில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.3.50	திரு. வர்கீஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. உசைன் ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. வர்கீஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. வர்கீஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

40) கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி கொக்ககாடு பாலம் அருகில் ரீச் 2 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.90 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி கொக்ககாடு பாலம் அருகில் ரீச் 2 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் அமைத்தல்	ரூ.4.95	திரு. எம்.கே. தேவதாஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. கே.எஸ்.கோயா, ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. எம்.கே. தேவதாஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. எம்.கே. தேவதாஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

41)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி கொக்ககாடு பாலம் அருகில் ரீச் 3 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.90 இலட்சத்திற்கு தீர்மான எண்.219 நாள் 29.10.2021 ல் நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 18.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.03 அத்திப்பாளி கொக்ககாடு பாலம் அருகில் ரீச் 3 சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் அமைத்தல்	ரூ.4.95	திரு. எம்.கே. தேவதாஸ் ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. கே.எஸ்.கோயா ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. எம்.கே. தேவதாஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. எம்.கே. தேவதாஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்</p>					
42)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.01 யானைசெத்தக்கொல்லி (அன்பு வீடு க.எண்.12/1043டி5 முதல் முத்தூராமன் வீடு க.எண்.12/1047டி6எ) வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதை மற்றும் தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.01 யானைசெத்தக்கொல்லி (அன்பு வீடு க.எண்.12/1043டி5 முதல் முத்தூராமன் வீடு க.எண்.12/1047டி6எ) வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதை மற்றும் தடுப்பு சுவர் அமைத்தல்	ரூ.4.50	திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. ஜெயநாதன் ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்</p>					

43)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.01 தட்டக்கொல்லி அப்பாஸ் வீடு முதல் வேலுசாமி வீடு வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.85 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.01 தட்டக்கொல்லி அப்பாஸ் வீடு முதல் வேலுசாமி வீடு வரை சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதை அமைத்தல்	ரூ.4.85	திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. ஜெயநாதன் ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்</p>					
44)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.01 வேடன்வயல் பகுதியில் கழிவு நீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.90 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.01 வேடன்வயல் பகுதியில் கழிவு நீர் கால்வாய் அமைத்தல்	ரூ.4.90	திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. ஜெயநாதன் ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்</p>					

45)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.02 வேடன்வயல் பகுதியில் சித்திக் வீடு முதல் ஜார்ஜ் ஜோசப் வீடு வரை நடைபாதையுடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் மற்றும் தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.70 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண் .	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.02 வேடன்வயல் பகுதியில் சித்திக் வீடு முதல் ஜார்ஜ் ஜோசப் வீடு வரை நடைபாதையுடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் மற்றும் தடுப்பு சுவர் அமைத்தல்	ரூ.4.70	திருவாளர்கள். பிரசாந்த் அசோசியேட்ஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கன்ஸ்டிரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள். பிரசாந்த் அசோசியேட்ஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள். பிரசாந்த் அசோசியேட்ஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்</p>					
46)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.05 சந்திரன் வீடு முதல் புத்தூர்வயல் பாடி வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.00 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண் .	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.05 சந்திரன் வீடு முதல் புத்தூர்வயல் பாடி வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.4.00	திரு. அப்ரகாம் ஜோசப், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. உசைன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அப்ரகாம் ஜோசப், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அப்ரகாம் ஜோசப், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்</p>					

47)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.05 சந்திரன் வீடு முதல் புத்தூர்வயல் பாடி வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.00 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.05 சந்திரன் வீடு முதல் புத்தூர்வயல் பாடி வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.4.00	திரு. அப்ரகாம் ஜோசப், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. உசைன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அப்ரகாம் ஜோசப், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அப்ரகாம் ஜோசப், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்

48)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.05 தேன்வயல் சாலை பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.95 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.05 தேன்வயல் சாலை பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.4.95	திரு. முகம்மது அலி, ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. உசைன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. முகம்மது அலி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. முகம்மது அலி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்

49)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.06 செபாஸ்டியன் வீடு முதல் ரியாஸ் வீடு வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.95 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.06 செபாஸ்டியன் வீடு முதல் ரியாஸ் வீடு வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.4.10	திரு. ஜீவகன், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. கே.சி. தாமஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஜீவகன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஜீவகன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

50)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.06 அள்ளூர் முதல் ரேணுக வீடு வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.2.70 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.06 அள்ளூர் முதல் ரேணுக வீடு வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.2.70	திரு. கே. சி. தாமஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. ஜீவகன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. கே. சி. தாமஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. கே. சி. தாமஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

51)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.06 பஞ்சாயத்து கிணற்றுக்கு சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.2.30 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண் .	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.06 பஞ்சாயத்து கிணற்றுக்கு சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.2.30	திரு. கே. சி. தாமஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. ஜீவகன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. கே. சி. தாமஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. கே. சி. தாமஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்</p>					
52)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.07 ரோஜா நகர் பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.80 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண் .	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.07 ரோஜா நகர் பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.4.80	திரு. சபீஷ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. ஹரிதாஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. சபீஷ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. சபீஷ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்</p>					

53)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.07 ஏழுமுறம் நடைபாதை முதல் சோமன் வீடு வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.07 ஏழுமுறம் நடைபாதை முதல் சோமன் வீடு வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் அமைத்தல்	ரூ.4.50	திரு. ஹரிதாஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. சபீஷ், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஹரிதாஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஹரிதாஸ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்</p>					
54)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.08 எஸ் எஸ் நகர் பகுதியில் ஷைன் ஹில் முதல் க.எண்.12/707எச்ச முதல் க.எண்.19/224 வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.15 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.08 எஸ் எஸ் நகர் பகுதியில் ஷைன் ஹில் முதல் க.எண்.12/707எச்ச முதல் க.எண்.19/224 வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.4.15	திரு. தில்ராஜ், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. கே.கே. ஹரிஹரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. தில்ராஜ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. தில்ராஜ், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்</p>					

55)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.08 ஷைன் ஹில் பகுதியில் க.எண்.19/131 முதல் க.எண்.12/707எப்4இ வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.3.70 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண் .	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.08 ஷைன் ஹில் பகுதியில் க.எண்.19/131 முதல் க.எண்.12/707எப்4இ வரை சிமெண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைத்தல்	ரூ.3.70	திரு. அவகாசி, ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. மனோகர் ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அவகாசி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அவகாசி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்</p>					
56)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.08 எஸ் எஸ் நகர் பகுதியில் தடுப்பு சுவர் மற்றும் மூடியுடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.90 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண் .	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.08 எஸ் எஸ் நகர் பகுதியில் தடுப்பு சுவர் மற்றும் மூடியுடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் அமைத்தல்	ரூ.4.90	திரு. அவகாசி, ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. மனோகர் ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அவகாசி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. அவகாசி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்</p>					

57)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.09 முத்தமிழ் நகர் பகுதியில் எல் ஐ சி செல்வராஜ் வீடு முதல் கிருஷ்ணன் வீடு வரை ரீச் நெ.1 மூடியுடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.05 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.09 முத்தமிழ் நகர் பகுதியில் எல் ஐ சி செல்வராஜ் வீடு முதல் கிருஷ்ணன் வீடு வரை ரீச் நெ.1 மூடியுடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் அமைத்தல்	ரூ.4.05	திரு. கே.கே. ஹரிஹரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திருவாளர்கள். எஸ்.எஸ் அன்ட் கோ ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. கே.கே. ஹரிஹரன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. கே.கே. ஹரிஹரன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்</p>					
58)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.09 முத்தமிழ் நகர் பகுதியில் எல் ஐ சி செல்வராஜ் வீடு முதல் கிருஷ்ணன் வீடு வரை ரீச் நெ.1 மூடியுடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.95 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.09 முத்தமிழ் நகர் பகுதியில் எல் ஐ சி செல்வராஜ் வீடு முதல் கிருஷ்ணன் வீடு வரை ரீச் நெ.2 மூடியுடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் அமைத்தல்	ரூ.4.95	திருவாளர்கள். எஸ்.எஸ் அன்ட் கோ ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திரு. கே.கே. ஹரிஹரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள். எஸ்.எஸ் அன்ட் கோ, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருவாளர்கள். எஸ்.எஸ் அன்ட் கோ, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்</p>					

59)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10 கல்குவாரி பகுதியில் குஞ்சு மொய்தீன் வீடு பின்புறம் தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.80 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10 கல்குவாரி பகுதியில் குஞ்சு மொய்தீன் வீடு பின்புறம் தடுப்பு சுவர் அமைத்தல்	ரூ.4.80	திரு. நிசார், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. சபீஷ், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. நிசார் , ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. நிசார், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

60)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10 பிரியா மெடிக்கல் பின்புறம் தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.4.90 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10 பிரியா மெடிக்கல் பின்புறம் தடுப்பு சுவர் அமைத்தல்	ரூ.4.90	திருவாளர்கள். ஹாம்சன் பில்டர்ஸ். ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திருவாளர்கள். ஹைலாண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. நிசார் , ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. நிசார், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

61)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 நாயக்கன் மூலா ராஜேந்திரன் வீடு முதல் ஜீனத் வீடு வரை மூடியுடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.3.90 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 நாயக்கன் மூலா ராஜேந்திரன் வீடு முதல் ஜீனத் வீடு வரை மூடியுடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் அமைத்தல்	ரூ.3.90	திரு. ஜெயநாதன், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஜெயநாதன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஜெயநாதன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்</p>					
62)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 நாயக்கன் மூலா பஷீர் வீடு முதல் சக்தி வரை நடைபாதையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.3.20 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.</p>				
வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்	
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 நாயக்கன் மூலா பஷீர் வீடு முதல் சக்தி வரை நடைபாதையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் அமைத்தல்	ரூ.3.20	திரு. ஜெயநாதன், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக	
			திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக	
<p>மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஜெயநாதன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம் 2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஜெயநாதன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கலாம்.</p>					

63)

கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 இந்திரா நகர் முனியாண்டி வீடு முதல் ரத்தினம் வீடு வரை நடைபாதையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.2.40 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 இந்திரா நகர் முனியாண்டி வீடு முதல் ரத்தினம் வீடு வரை நடைபாதையுடன் கூடிய தடுப்பு சுவர் அமைத்தல்	ரூ.2.40	திரு. ஜெநாதன், ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திருவாளர்கள். ஹைலேண்ட் கன்ஸ்டிரக்ஷன்ஸ், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஜெநாதன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஜெநாதன், ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

64)

இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 1 முதல் 21 வார்டுகளிலும் சோலார் மின் விளக்கு அமைக்கும் பணிக்கு பொது நிதி 2021-2022 கீழ் ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதற்கு 27.05.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளி விவரம் கீழ் வருமாறு.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்ததாரர் புள்ளி விவரம்
1)	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 1 முதல் 10 வார்டுகளிலும் சோலார் மின் விளக்கு அமைத்தல்	ரூ.10.00	திரு. ஷாஜி, ஒப்பந்ததாரர்	0.01% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு குறைவாக
			திரு. ஜெயநாதன், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு தொகைக்கு அதிமாக

மேற்படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலின் படி 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஷாஜி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) 0.01% அதிக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு. ஷாஜி, ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்று பணி உத்திரவு வழங்கலாம்

65)	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கோழிப்பாலம் நீர் தேக்க தொட்டியிலிருந்து இரண்டு குடிநீர் வாகனத்தில் நீர் ஏற்றுவதற்கு மின் மோட்டார் 5 HP, ஓஸ் 3 10 மீட்டர், புட்பால் 1 ஆகியவற்றை விநியோகம் பெற ஆகும் செலவினம் ரூ.98,000/-ற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
66)	<p>இந்நகராட்சியின் அலுவலக பயன்பாட்டில் இயங்கி வரும் TN 43 z 4203 வாகனத்திற்கு Self Motor, Battery Shock, Power Plug மற்றும் இதர பழுதுகளை சரிசெய்ய ஆகும் செலவினம் ரூ.12,000/-ற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
67)	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 21 வார்டுகளில் உள்ள மோட்டார் அறைகளில் அடிக்கடி சர்வீஸ் ஓயர், மெயின் ஸ்விட்ச் மற்றும் ஸ்டார்டர்கள் அடிக்கடிபுழுது ஏற்படுவதால் சர்வீஸ் செய்ய இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே 15 ஆண்டுகளுக்கு மாற்றப்படாமல் உள்ள 26 மோட்டார் அறைகளின் மேற்கண்ட பொருட்களை புதியதாக பொருத்த வேண்டியுள்ளதால் இப்பொருட்களை விநியோகம் செய்யவும், மாற்றி அமைக்கவும் தோராயமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.9.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
68)	<p>கூடலூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.09 வண்டிப்பேட்டை பகுதியில் அமைந்துள்ள பாரதிதாசன் வணிக வளாகத்தில் 4x5 ல் ஒரு பெட்டிக்கடை திரு.சுப்பிரமணி என்பவருக்கு ஊனமுற்றோர் என்ற அடிப்படையில் இடம் வழங்கப்பட்டது. மேலும், கடந்த 2016-ம் ஆண்டில் அவ்வணிக வளாகத்திற்கு படிக்கட்டு அமைக்க பெட்டிக்கடையை அகற்றி அவருக்கு வேறு இடம் ஒதுக்கீடு செய்வதாக குறிப்பிட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டது. ஆனால் நகராட்சி மூலம் ஒதுக்கீடு செய்த இடம் தனக்கு போதிய இடம் இல்லை என திரு.சுப்பிரமணி என்பவரால் கூடலூர் நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடரப்பட்டு இதன்படி மேலும் நீதிமன்றத்தில் வழக்கு பல ஆண்டுகளாக நிலுவையில் இருந்ததால் இவருக்கு மேற்படி குறிப்பிட்ட இடத்தில் இடம் ஒதுக்கீடு செய்து தருமாறும் மேலும் இடம் ஒதுக்கீடு செய்யும் சமயம் நீதிமன்ற வழக்கு வாய்ப் பெறுவதாக தெரிவிக்கப்பட்டதன்படி இவருக்கு நகராட்சி மூலம் இடம் 4X5 ஒதுக்கீடு செய்ய ஒப்புக்கொண்டதற்கிணங்க, இவர் தொடரப்பட்ட வழக்கு எழுத்து மூலம் இந்நகராட்சியில் வாய்ப் பெற்ற பிறகு இடம் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டது. மேலும், அக்கடைக்கு வைப்புத்தொகை பெற்று வாடகை தொகையினை (PWD) - ன்படி வாடகை மதிப்பீடு செய்து மாத மாதம் வாடகை வசூல் செய்வதற்கு மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
69)	<p>இந்நகராட்சியில் சொத்து வரி சீராய்வு செய்ய 1920-ம் ஆண்டு தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 81 A, அரசாணை எண்.52, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (ந.நி-4) துறை, நாள்.30.03.2022 மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் சுற்றறிக்கை ந.க.எண்.40032/2012/ஆர்.1, நாள்.01.04.2022 ஆகியவற்றில் வழிவகை செய்யப்பட்டதன் அடிப்படையில் கூடலூர் நகராட்சியின் நகர்மன்றத் தீர்மானம் எண்.62, நாள்.20.04.2022-ன்படி 01.04.2022 முதல் சொத்துவரி பொதுசீராய்வின்படி, கீழ்க்கண்டவாறு சொத்துவரி மற்றும் காலிமனைவரி உயர்வு செய்து தீர்மானிக்கப்பட்டதன் படி இந்நகராட்சி மூலம் 2 பிரபல தமிழ் தினசரி நாளிதழிலும் மற்றும் ஒரு ஆங்கில தினசரி நாளிதழிலும் சொத்துவரி / காலிமனைவரி / பொதுசீராய்வு அறிவிப்பு மண்டல அடிப்படை மதிப்பு நிர்ணயித்தல் தொடர்பாக வெளியிடப்பட்டது. மேற்படி வெளியிடப்பட்டதில் அரசாணையின்படி, சொத்துவரி பொது சீராய்வின்படி, சொத்துவரி மற்றும் காலிமனைவரி உயர்வு தொடர்பான ஆலோசனைகள் மற்றும் ஆட்சேபனைகள் ஏதுமிருப்பின் இவ்வறிவிப்பு பிரசுரிக்கப்பட்ட நாள் முதல் 30 தினங்களுக்குள் எழுத்துப்பூர்வமாக நேரிலோ, தபால் மூலமாகவோ, மின்னஞ்சல் (commr.gudalur-tpr@tn.gov.in) மூலமாகவோ நகராட்சி அலுவலகத்தில் சமர்ப்பிக்க</p>

வெளியிடப்பட்டிருந்தது.

எனவே இந்நகராட்சிக்கு எழுத்து மூலம் ஒரு ஆட்சேபனை கூடலூர் நகர வணிகர் சங்கத்தில் இருந்து வரப்பெற்றதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது. மேலும், மாவட்ட அரசு நாளிதழில் சொத்துவரி சீராய்வு செய்வதற்கு மண்டல அடிப்படை மதிப்பு நிர்ணயம் செய்வதற்கும் பிரசாரம் செய்யவதற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு- அனுமதி வழங்கலாம்

70) இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவு வாகனம் TN 43 X 1823 க்கு தகுதிச்சான்று பெறுவதற்காக பழுது நீக்கம் செய்யும் பணியினை மேற்கொள்ள வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளின் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்.	பெயர்	தொகை
1	திருவாளர்கள் ஸ்ரீஅம்மன் ஆட்டோ கேரேஜ், கூடலூர்	ரூ.24850/-
2	திருவாளர்கள் . கார் ஸ்பிரே பெயிண்டிங் ஓர்க்ஸ், கூடலூர்	ரூ.25700/-
3	திருவாளர்கள் . எஸ்.கே.பி ஸ்பிரே பெயிண்டிங் ஓர்க், கூடலூர்	ரூ.26300/-

வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலைப்புள்ளி வழங்கிய திருவாளர்கள். ஸ்ரீஅம்மன் ஆட்டோ கேரேஜ், கூடலூர் நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளியை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) பொதுசுகாதார அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவரின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொண்டதை ஏற்கலாம்.

71) இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவு வாகனம் TN 43 X 1823 க்கு தேவையான 5 டயர்களை விநியோகம் செய்வதற்கு விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளின் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்.	பெயர்	தொகை
1	திருவாளர்கள் . டயரக்ச், கூடலூர்	ரூ.24000/-
2	திருவாளர்கள் . பாப்புலர் டயர்ஸ், கூடலூர்	ரூ.26250/-
3	திருவாளர்கள் பவர் பின் டயர்ஸ் , கூடலூர்	ரூ.24750/-

வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலைப்புள்ளி வழங்கிய திருவாளர்கள். டயரக்ச், கூடலூர் நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளியை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - 1) அனுமதி வழங்கலாம்

2) பொதுசுகாதார அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவரின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொண்டதை ஏற்கலாம்.

72) இந்நகராட்சி பொதுசுகாதாரப்பிரிவிடமிருந்து தேவையான 40 தூய்மை பணியாளர்களை நடைமுறையில் உள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி அடிப்படையில் பணியமர்த்திக்கொள்வதும் அதற்கான செலவினத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.

73) இந்நகராட்சி உரத்திடலில் மக்கும் கழிவுகளை உரமாக்குதல் மற்றும் உலர் கழிவுகளை பிரித்தெடுக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள தேவையான 15 தூய்மை பணியாளர்களை ஒப்பந்த அடிப்படையில் நியமனம் செய்யவும் அதற்கான ஒரு வருட உத்தேச செலவினம் ரூ.31.00 இலட்சத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.

74)	<p>இந்நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவு வாகனங்களை இயக்க தேவையான 12 ஓட்டுநர்களை ஒப்பந்த அடிப்படையில் நியமனம் செய்யவும் அதற்கான ஒரு வருட உத்தேச செலவினம் ரூ.38.00 இலட்சத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
75)	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் டெங்கு தடுப்பு நடவடிக்கைகள் 15 பணியாளர்களை ஒப்பந்த அடிப்படையில் நியமனம் செய்து மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. ஒப்பந்தகாலம் 31.05.2022 அன்று முடிவடைவதால் டெங்கு தடுப்பு பணியாளர்களை மேலும் ஒரு மாதத்திற்கு பணியமர்த்தவும் அதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
76)	<p>இந்நகர்மன்ற தீர்மானம் எண் 186 நாள் 30.09.2021 ன் அனுமதியின் பேரில் நகராட்சி நுண்ணுயிர் உரக்கூடத்தில் 7 பணியாளர்கள் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணிபுரிந்து வருகின்றனர். ஒப்பந்த காலம் 31.05.2022 உடன் முடிவடைவதால் 01.06.2022 முதல் 30.06.2022 வரை மேலும் ஒரு மாதத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்வதற்கும் அதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.1.50 இலட்சத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
77)	<p>இந்நகர்மன்ற தீர்மானம் எண் 185 நாள் 30.09.2021 ன் அனுமதியின் பேரில் இந்நகராட்சி வாகனங்களை இயக்குவதற்கு 7 ஓட்டுநர்கள் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணிபுரிந்து வருகின்றனர். ஒப்பந்த காலம் 31.05.2022 உடன் முடிவடைந்ததால் 01.06.2022 முதல் 30.06.2022 வரை மேலும் ஒரு மாதத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்வதற்கும் அதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.2.00 இலட்சத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
78)	<p>இந்நகர்மன்ற தீர்மானம் எண் 193 நாள் 29.10.2021 ன் அனுமதியின் பேரில் இந்நகராட்சி வாகனங்களை இயக்குவதற்கு 5 ஓட்டுநர்கள் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பணிபுரிந்து வருகின்றனர். ஒப்பந்த காலம் 31.05.2022 உடன் முடிவடைவதால் 01.06.2022 முதல் 30.06.2022 வரை மேலும் ஒரு மாத காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்வதற்கும் அதற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.1.25 இலட்சத்திற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு – அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
79)	<p>இந்நகராட்சி நகர்மன்ற தீர்மானத்தில் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பொது பிரிவு, சுகாதார பிரிவு, பொறியியல் பிரிவு பணிபுரிய மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், அவர்களின் 2019-2020 ம் ஆண்டு விலைவிகித பட்டியலின்படி திரு. உசைன், ஒப்பந்ததாரர் மூலமாக புள்ளிவிவர குறிப்பாளர் (2), பிரிவு எழுத்தர் (4), தொழில்நுட்ப பணியாளர் (1), பொறியியல் பிரிவு மற்றும் பொது பிரிவு (2), தட்டச்சர் (1) பணியாளர்களை பணியமர்த்தி பணி செய்ய 01.05.2022 முதல் 31.05.2022 வரை ஒரு மாத காலத்திற்கு அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் 31.05.2022 உடன் மேற்படி அனுமதி காலம் காலாவதி ஆவதால் பணியாளர்களை நிர்வாக நலன் கருதி தொடர்ந்து 01.06.2022 முதல் 30.06.2022 வரை உள்ள ஒரு மாத காலத்திற்கு 2020 ம் ஆண்டு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் விலைவிகித பட்டியலின் அடிப்படையில் ஒப்பந்ததாரர் திரு. உசைன் மூலம் வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு –</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) அனுமதி வழங்கலாம். 2) புதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கான கால அவகாசம் இல்லாத காரணத்தால் ஒரு மாத காலத்திற்கு ஏற்கனவே வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி அடிப்படையில் பணிநீட்டிப்பு வழங்கலாம்

80)	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 21 வார்டுகளில் 49 மின் பம்பு மோட்டார்களை இயக்குவதற்கு 2014-2015ம் ஆண்டு முதல் பணியாற்றும் தினக்கூலி பணியாளர்களுக்கு உண்டான மாதாந்திர செலவினத் தொகை ரூ.49,000/-ற்கு நகர்மன்ற தீர்மானம் எண்.32 நாள்.29.03.2022 அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி மே மாத ஊதியம் ரூ.49,000/- திருவாளர் அஜந்தா கன்ஸ்டிரக்ஷன் அவர்களுக்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு- அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
81)	<p>இந்நகராட்சியில் உள்ள பொது பிரிவு, பொது சுகாதாரப் பிரிவு, பொறியியல் பிரிவு மற்றும் கணினி பிரிவு 2022-2023 ம் ஆண்டிற்கு தேவையான கணினி டோணர்கள் வாங்க அதற்கான தோராய செலவினத் தொகை ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்.</p>
82)	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.07 தோட்டமூலா பகுதியில் அப்துல்பா வீடு முதல் தோட்டமூலா விநாயகர் கோவில் அருகில் வரை கழிவு நீர் கால்வாய் அமைக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்</p>
83)	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.17 தாஜ் மருத்துவமனை அருகில் மைதாாம் பின்புறம் பிரியா வீடு அருகில் தடுப்புச்சுவருடன் கூடிய கழிவு நீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.1.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்</p>
84)	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11 இந்திரா நகர் பகுதியில் கழிவு நீர் கால்வாய் மேம்படுத்தும் பணிக்கு ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்</p>
85)	<p>இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.07 தோட்டமூலா பொன்வயல் பகுதியில் புதிதாக கழிவு நீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.7.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு - அனுமதி வழங்கலாம்</p>

தலைவர்
கூடலூர் நகர மன்றம்